

GLAMPING

Da glamur i kampovanje nisu antonimi, u novom dnevniku sa putovanja u Čijang Rai na Tajlandu dokazuje nam Jovana Miljanović @joxynyc, naša koleginica i travel blogerka



Jovana je zahvaljujući saradnji sa Turističkom organizacijom Tajlanda posetila ovu zemlju i imala priliku da odsedne u jednom od najluksuznijih glamping resorta za svetu. U pitanju je Four Seasons Tented Camp gde se u egzotičnoj bambusovoj džungli krije 15 luksuzno opremljenih šatora sa privatnim bazenima, džakuzijima, udobnim prostranim krevetom sa baldahinom, kupatilom na otvorenom i luksuznom ručno rađenom kadom usred šatora.

Izgleda da kampovanje, pardon glampovanje, može i te kako da prođe bez neželjenih insekata, prljavštine i nepredviđenih prirodnih okolnosti.



ZALAZAK SUNCA UZ KOKTELE U BURMA BARU

Zalazak sunca nikada nije bio lepši, uz lemongrass martini, društvo drage osobe i slatke male lokalne zalogaje. Pogled na Ruak reku, opuštajuća muzika i narandžasto nebo kao kontrast džungli i nepopravljivog romantika ostaviće bez daha.

JUTARNJI POGLED DVOGLEDOM SA TERASE

Kada ujutru uperite dvogled prema džungli videćete bebe slonove u jutarnjoj šetnji, brodić sa lokalcem koji ide na pecanje i ptice koje ponosno paradiraju iznad reke.



Prednosti glampovanja:

KUPANJE I HRANJENJE BEBA SLONOVA

Deo iskustva u Four Seasonu je i druženje sa slonovima, koji će jedva čekati da ih istuširate ledenom vodom iz creva i nagradite svežim bananama. Pazite se, jer će oni vama vratiti istom merom, kada vas neplanirano istuširaju vodom iz svoje surle.

SPA USRED DŽUNGLE

Mahout masaža esencijalnim uljima usred džungle uz zvuke ptica i insekata opustiće i one najnapetije. Za kraj masaže čekaće vas kupka sa ružama u velikoj drvenoj kadi sa pogledom na prirodu.





#INSTAFOOD

SEM ŠTO BOLJE IZGLEDAJU NA FOTKAMA, ZDRAVI I LAGANI ZALOGAJI IMAJU OKREPLJUJUĆU MOĆ ZBOG KOJE ĆE VAŠE TELO ZAPLESATI, A UM KONSTANTNO BLISTATI! PALITE KAMERE I NEKA ZDRAVLJE OSVOJI INTERNET!

PIŠE: VIOLETA VASILJEVIĆ

Kada nam je slikanje hrane postalo veći užitek od njenog stavljanja u usta i prepuštanja čulima da okuse sve te divne arome koje se tope i slivaju

nam se niz grlo? Sudeći po prethodnoj rečenici, zaključićete da je meni i dalje klopa prva na listi prioriteta, ali ovde nije reč samo o meni, već o celoj digital generaciji. Zbog čega imamo potrebu da sa drugima podelimo ono zbog čega će naši želudačni sokovi napraviti žurku? Možda zato što je hrana najfotogeničnija. Možda zbog toga što volimo drugima da pravimo zazubice. Moguće je i to da neko pokušava da se na Instagramu probije kao kuvar amater. Da li vam je palo na pamet da je neko danas prvi put nešto skuvao? Ili mu je neko priredio takvo iznenađenje. Neko od nas će sliku paste ili sočnih kolača staviti jednostavno zato što dugo ništa nije objavio na mreži. Ili zbog toga što mu se boje hrane uklapaju sa novim ružama koje je kupio. Sigurno postoji osoba koja na taj način vodi dnevnik ishrane. Ili je pronašla odličan, a pristupačan restoran. Ili... Ma razloga je bezbroj, a kada smo već pokrenuli trend u kojem svi uživamo, potrudimo se da ga održimo u životu i to izborom pravih namirnica. Upravo zato ovu stranicu iskoristite kao inspiraciju za pravljenje ukusnih, a dobro izbalansiranih obroka koji kao da vam poručuju „EAT ME, EAT ME!“